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V É G Z É S 

 

A Szombathelyi Törvényszék elrendeli a Kalandvilág Természetjáró és Kulturális Egyesület - mint 

civil szervezet - bírósági nyilvántartásba vételét az alábbi adatokkal: 
 

A civil szervezet formája: egyesület 

 

A civil szervezet neve: Kalandvilág Természetjáró és Kulturális Egyesület 

 

A civil szervezet rövidített neve: Kalandvilág Egyesület 

 

A civil szervezet székhelye: 9700 Szombathely, Werner Alajos utca 4/D. 

 

A civil szervezet alapszabályának kelte: 2024. október 12. 

 

A civil szervezet képviselőjének neve és lakóhelye: 

 

Poór Zoltán Attila - elnök 

anyja születési neve: Szabó Mária 

9700 Szombathely, Werner Alajos utca 4/D. 

megbízás időtartama: 5 év 

megbízás megszűnésének időpontja: 2029. december 12. 

A képviseleti jog terjedelme: általános 

A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló 

 

A civil szervezet célja: 

 

Egészségmegőrzést, kulturális, természeti és környezetvédelmi tevékenységeket támogató 

programok. Az ország turisztikai látványosságainak, helyi és kulturális történelmi épített örökségének 

feltárása, népszerűsítése és megóvása. A kultúra, valamint a természet- és környezetvédelem 

fontosságának hangsúlyozása, nemcsak az idősebb generáció, hanem különösen a fiatalok körében.  

Az Egyesület célja, hogy aktívan hozzájáruljon Magyarország kulturális és természeti értékeinek 

felkutatásához, megőrzéséhez és népszerűsítéséhez, különösen az ifjúság számára. Kiemelt 

fontosságot tulajdonítunk annak, hogy a fiatal generációk megismerjék hazánk kulturális örökségét, 

hagyományait és épített értékeit, ezáltal is ösztönözve őket a kulturális örökség megóvására és 

továbbvitelére. Az ismeretátadás során arra törekszünk, hogy az ifjúság számára élményszerűen 

mutassuk be a természet és környezetvédelem fontosságát, ezzel erősítve a környezettudatos életmód 

iránti elkötelezettségüket.  

 

Az Egyesület különös hangsúlyt fektet a környezetre káros tényezők felszámolására és az újra 

kialakulásuk megelőzésére. Fontos számunkra, hogy a környezet- és egészségkultúra fejlesztését 

előmozdítsuk, ezért számos szabadidős programot szervezünk, amelyek nemcsak az egészséges 

életmódot támogatják, hanem közösségi élményt is nyújtanak. Ezek között szerepelnek kirándulások, 

táborok, családi rendezvények és sporttevékenységek, melyek középpontjában a természetjárás és az 

aktív kikapcsolódás áll. Éves szinten 12-15 túrát tervezünk, amelyek lehetnek egynapos vagy 

többnapos, gyalogos és/vagy kerékpáros túrák, ezzel is elősegítve az egészségmegőrzést és a 

természet közvetlen megismerését.  
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Az egészségmegőrzés fontosságát szem előtt tartva az Egyesület olyan programokat kínál, amelyek 

ösztönzik a rendszeres testmozgást, miközben a résztvevők megismerkednek a helyi természeti és 

épített értékekkel. Emellett törekszünk partnerségi kapcsolatok kialakítására más helyi 

szervezetekkel, hasonló tevékenységet folytató egyesületekkel, civil szervezetekkel, nemzeti 

parkokkal és turisztikai szervezetekkel annak érdekében, hogy közösen erősítsük a természet- és 

környezetvédelem, valamint a kulturális értékek megóvásának fontosságát.  

 

Kiemelt célunk, hogy az ismeretterjesztés révén hozzájáruljunk Magyarország természeti és épített 

örökségének széleskörű megismeréséhez, és ezáltal támogassuk a turizmus, a civil sportélet és az 

egészségtudatos életmód fejlődését. Ezen túlmenően fontosnak tartjuk a hagyományos, népi 

építészeti értékek bemutatását és megőrzését, valamint a tájegységi jellegzetességeket tükröző, 

környezettel harmonizáló építészeti megoldások népszerűsítését. 

 

A civil szervezet célja szerinti besorolása: Szabadidős és hobbitevékenység. 

 

A végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.  

 

A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt iratok 

jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendel-

kezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a civil szervezet ellen a végzés hatályon kívül 

helyezése iránt a civil szervezet székhelye szerinti illetékes törvényszék előtt.  

 

A per megindításának a változás bejegyző végzés Országos Bírósági Hivatal www.birosag.hu 

honlapján az országos névjegyzékben való közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A 

határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. 

 

 

I N D O K O L Á S 

 

2024. október 12. napján 10 személy elhatározta a Kalandvilág Természetjáró és Kulturális Egyesület, 

mint civil szervezet megalakítását. Egybehangzó akaratnyilatkozattal elfogadták annak alapszabályát, 

megválasztották az ügyvezető és képviseleti szerv tagjait, a megválasztott szervezeti képviselő pedig 

kérte a civil szervezet bírósági nyilvántartásba vételét. 

 

A kérelmező a bíróságra 2024. október 14. napján benyújtott kérelméhez csatolta az elfogadott 

alapszabályt, az alakuló közgyűlés jegyzőkönyvét és jelenléti ívét, a tagjegyzéket, a vezető 

tisztségviselők tisztséget elfogadó nyilatkozatát, a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot.  

 

A kérelem alapos. 

 

A bíróság megállapította, hogy az alapító tagok a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

(Ptk.) 3:64. - 87. ainak megfelelően egybehangzó akaratnyilatkozattal kimondták a civil szervezet 

megalakítását elfogadva annak alapszabályát, amely tartalmazza az ügyvezető és képviseleti szervet. 

A civil szervezet rendelkezik a törvényben meghatározott minimális taglétszámmal, a működéshez 

szükséges pénzeszközök pedig a tagdíjakból biztosíthatók. A megválasztott tisztségviselők a törvény 

által megkívánt írásbeli nyilatkozatot megtették arról, hogy büntetlen előéletű, teljes 

cselekvőképességgel rendelkező, nagykorú állampolgárok, közügyek gyakorlásától, vezető 

tisztségviselő tevékenység gyakorlásától eltiltás hatálya alatt nem állnak és a tisztség ellátását 
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vállalják. Kérelmező csatolta a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot is mely igazolja az 

egyesület székhelyhasználatának jogcímét. 

 

A fentiekre tekintettel a bíróság megállapította, hogy a kérelem megfelel a civil szervezetek bírósági 

nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 

(Cnytv.), a Ptk. 3:63 - 87.§-ainak, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 

szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) és a 11/2012. 

(II.29.) KIM rendelet rendelkezéseinek, ezért az egyesületet a rendelkező részben foglalt adatokkal, 

nyilvántartásba vette. 

 

A fellebbezési jogot a Cnytv. 46/A.§ (1) bekezdés zárja ki. 

 

 

Szombathely, 2024. november 15. 

                      Dr. Tauber Ákos                                                                              

                                                                                                       bírósági titkár 
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